

12/17/2016 周六生命交流會重點：我們原是神的工作

周牧師：

- 讓聖靈帶我們漸漸地進入家人的實際。
- 要記得，你我都是蒙揀選的，是神在創立世界之前就揀選的。
- 要常想到我們的命定，毋需再尋找命定，就是相信。
- 以弗所書 2:10：「我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。」
 - 我們都是神的工作，在一起不是偶然的。交流會是神的工作、神的作為、神的吸引。你我在一起，是聖靈的作為、神的吸引（見約 6:44，雅歌 1:4，希 11:6，耶 29:13，太 7:7）。
 - 約 6:44：「若不是差我來的父吸引人，就沒有能到我這裡來的……」
 - 雅歌 1:4：「願你吸引我，我們就快跑跟隨你。王帶我進了內室。我們必因你歡喜快樂，我們要稱讚你的愛情，勝似稱讚美酒。她們愛你是理所當然的！」內室原文是複數，也就是一層層地，內室裡還有內室。神會帶我們進入祂裏面，是愈來愈深的。
 - 希 11:6：「人非有信就不能得神的喜悅，因為到神面前來的人必須信有神，且信祂賞賜那尋求祂的人。」
 - 耶 29:13：「你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見。」這裡的「尋求」是持續不斷地，把尋求祂放第一位。
- 要有信心，必尋著。耶穌說：「你們祈求，就給你們；尋找的，必尋見；叩門，就給你們開門。」（太 7:7）
 - 我們來，乃是遇見主；只要帶著尋找的心，渴慕祂，就必尋見。
 - 耶穌在我們心裡，會讓我們保持火熱。
- 詩歌：《親近主》
 - 當我們與主連結，就是地與天連結。這在宇宙中是極大的事。
- 詩歌：《祂是一切最親》
 - 人終究所尋找的，是得著耶穌基督住在心裡，成為你的富有，你的心才會得滿足，得安息。
 - 人若沒有得著耶穌，永遠不會得滿足。「我來，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」（約 10:10）這生命，就是耶穌，耶穌說：「我就是道路、真理、生命。」（約 14:6 上）
 - 我們要尋找的平安、喜樂、滿足、知識、能力，都在祂裏面。一切的知識和智慧，都藏在祂裏面；神的奧祕，就是基督（參西 2:2-3）。
 - 神的創造，都是為了基督（參西 1:16）。
 - 我們得力在乎平靜安穩，而主就是我們的力量。
 - 你（主）是我們靈魂愛人、安息所在、神聖居所。
 - 勸信主的人不要有孤兒的心態，其實我們已被主大愛充滿，只是自己在一起感覺上以為不被愛。何時心轉向主，帕子就除去（參林後 3:16），這帕子是指攔阻我們遇見主的地方。

- 詩歌：深居神裡。把副歌記下來，常吟唱：「深居神裡，日日更深。住祂愛中，祂來保守。深居神裡時刻同行，祢的日頭永不下落。」
 - 一直保持與主連結的弟兄姐妹，常常很喜樂。
 - 最需要學習：知道耶穌基督就在我們的裡面，祂是我們得勝的秘訣，而我們需要得勝的是自己—老我、肉體、情慾的問題。
 - 保羅在任何情況，無論是卑賤、豐富、飽足、饑餓、有餘、缺乏，都能夠喜樂，而他的秘訣在於「靠著那加給我力量的，凡事都能做」（參弗 4:10-13）。
 - 我們把主放在第一位，凡事（行事為人、家庭、事工、事業）讓祂居首位，就可做快樂的人。

- 繼續弗 2:10——

- 「工作」，英譯聖經有三個譯法：
 - (一) *workmanship*(KJV)：用心計劃、作為
 - (二) *product* (英文希臘文對照版)：成品，產品
 - (三) *masterpiece*：傑作，是最棒、最好的，是精心製作的
 - 所以，「我們是神的工作」意思是，我們是神精心製作的傑作。
 - 神在我們身上的工作是，寶血潔淨我們，聖靈叫我們重生得救，得兒子的名分，享受在耶穌基督裡所有的一切豐盛（弗 1:3-8）。
 - 神在創世之前，就揀選我們，目的是叫我們聖潔，沒有瑕疵（4 節），而這是個人性，惟有和耶穌連在一起，才可能；然而以弗所書第五章指的是整體的，也就是教會的聖潔、無瑕疵。

- 弗 2:1-8——指出神如何做祂的工作。

- (1-3 節) 信主前的光景；邪靈主要是悖逆神，是空中掌權者。我們往往不曉得自己受邪靈挾制。
 - 聖靈在我們的生命動工，人就變了。神的作為，都是恩典。
 - (5 節) 我們重生得救與基督復活有關。
 - (6 節) 指與基督一同活在屬天的境界。
 - (7 節) 救恩的目的是：自己得著，並且把見證留給後人，代代相傳。
 - (8 節) 你我重生得救，不是我們做得好，乃是上帝的作為。

- 再度繼續弗 2:10——

- 必須與主連結，所信的耶穌基督在我們的裡面，祂是我們的範本。
 - 傑作，就個人而言，耶穌是我們的榜樣，祂是神的傑作成品，而我們在祂裡面，神要把我們作得與耶穌一樣。
 - 耶穌道成肉身，是神的傑作。耶穌是初熟的果子（參林前 15:20），意思指祂是神的傑作、樣本。
 - 耶穌在什麼環境下，成為神的形象 / 道成肉身？
 - 耶穌卅歲前，除了十二歲那一段，其餘在聖經中是沉默的。

- 但從希 2 : 9-10 可看到耶穌因苦難，得以完全，要率領眾子進入榮耀；
- 並且，從希 5:7-10 指出耶穌因所受的苦難學了順從，既得以完全，就為凡順從祂的人成了永遠的得救根源。祂存心順服，以至於死（參腓二）。
- 我們一生一世，也要學習順服的功課。
- 「信而順服」是牧師聖靈充滿後五十年學習的功課。順服是謙卑的過程。
- 不要忽略神所允許臨到我們的事，不要忽略，神要我們每天學的生命功課。
- 我們的命定是一每天被改變，更像耶穌無瑕疵玩具。
- 何時落入是非，就是在吃分辨善惡樹的果子。
- 不要去爭、愈爭愈生氣，惟回到主前，可能需要多次安靜下來（參《安靜等候神》一書），與主連結，在神光中，得到愛和能力（參約壹 1:5，詩 36:9，約 1:9）。
- 希 5:9 耶穌永遠是我們的救主。得救，就是得勝。祂是我們在世上得勝的秘訣，是我們的救恩。
- 希 5:10 只有祂是大祭司，是人得救的根源。
- 要明白我們的命定，祂在我們身上有一定的計劃，祂按著靈命不同的程度，環境的不同，以及不相同的個性、脾氣，要把我們做成像耶穌一樣。
- 羅 8:28-30
 - 當與人發生問題時，要記得我們的命定，就是你我是神的工作。與人發生問題時，問：主要我學什麼功課？如此，你就真的活在神的旨意中。
 - 神揀選的目的是，叫我們聖潔沒有瑕疵，效法（原文是變化、轉化成）祂兒子的模樣。
 - 當與人發生問題時，神往往要求我們先改變，即使對方不變，但神在我們身上的心意已達成。
- 保羅常愛提恩典（提前 1:15; 弗 3:8）；神的豐盛、榮耀、測不透的恩典，都是你我可經歷的。
- 生活重點，乃是把耶穌的生命活出來。

淑芳牧師禱告